



szerte nagyobb erővel dolgozott és ha három...

A most felhozott tétel némi kétértelműsége...

Egy szabadon eső test az első másodperc...

Egy kútnak a mélységét akarom megtudni...

velem, hogy borzasztó halállal kimúlt férje...

Amit megpillantottam, el voltam büvölve...

Jady Barr nagybátyám mélyen tisztelt ös...

Reszméről a szerencse — válaszolát a nő...

Mellőve szerencsétlen férjem halálának...

Mire a vas pályára értem, a mozdony el...

Ha az én sorsom eljut az én sorsom eljut...

Nyugodjék meg nagysáid Isten háza...

bok összegével vagyis 248 lábál. Ugyaneny...

IV. A vízben felhalmozott munkaerő.

Fentebb bebizonyított igazság vagy törvény...

Köszönöm, köszönöm — dadogá. — Tehát...

Elragadtatómban jökorát dobtam magam...

De a 100,000 dollár átadását férjem egy...

S mi legyen e nehéz föltétel? — kérdeztem...

A föltétel mindenestre komoly megfontolást...

Szabad tudnom? — türelmetlenkedtem.

A 100,000 dollárt, férjem végrendeletének...

— hitvese — kézbesíthetem — hebegte...

Egy pillanatig habostam. Aztán nem kérve...

De ki kell jelentenem, hogy — — — hogy — — —

Az én kitalálom az én kitalálom az én kitalálom...

Korán sem akar esen elbeszéltem önkön...

Mikor London egyik külvárosában robotgoc...

ségű folyók vizének felhalmozott munkájok...

Midőn a vízcsészéről szólottunk helyén...

(Folytatása köv.)

tam beosonni. Visszamentem, de akkorra már...

Elmult két év. Nőm ennyi idő alatt elfe...

Új napja: szokásom ellenére tovább maradt...

E megmagyaráshatlan történeti tény után...

Mire a vas pályára értem, a mozdony el...

Azóta többit nem láttam.

Házasságomat csöppökön sinoz megbánni...

A házasságomat csöppökön sinoz megbánni...

A házasságomat csöppökön sinoz megbánni...

A házasságomat csöppökön sinoz megbánni...

A házasságomat csöppökön sinoz megbánni...

A házasságomat csöppökön sinoz megbánni...

A házasságomat csöppökön sinoz megbánni...

Jegyzőkönyv, a soproni kereskedelmi- és iparkamarának 1877-ik év december hó 17-én tartott rendes közös üléséről.

Jelenlevők:

Alelnök, Kugler Henrik ur, mint előülő; a kamarai tagok: Fend János, Friedrich Lajos...

Előnk ur az ülést megnyitván, azon kérést...

A napirend I. tárgya.

Olvastatik az ügyleti jelentés, a kamarai...

Annak tartalma szerint 252 darab ügyleti...

Közöttük találhatik.

- 93 beadvány kamarai pótlokokkal és egyrészt...

fecségni a szükségessé, ráhagyom, ha nekem...

Lássák t. hölgyeim és uraim, mely bi...

Boldogágotam nem háborogtatja egyéb...

VIRÁGHEGYI.

Ne sirj szívem

Ne sirj szívem, ugy is hiába sirsz, Nem erti...

S te még is egyre sirsz, bő könytid...

Oh, beteg vagy szívem, a hurradás Nagyon...

A puszta, lombtalan bus Sesi fák, Ezek...

De most a tavasza volt előbb; Örömöt az ősz a kedvesebb;

Észleltem az tavaszkor sültöttem... Szerem — Szerem hajjak meg!

KELEFY GY.



H I R D E T É S E K :

Dr. Handler Mór

orvos-, sebész-tudor-, szülés- és szemész, gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű

títkos betegségeket

- 1) az önfertőzésnek minden következményeit, egymint: a gőmléseket az ingerlékeny gyengeséget, az ondfolyást, különösen a tehetetlenséget (elgyengült férfit):
2) húgyvesztéseket (még oly idültettek is), a nemszörzések bujakóros fekélyeit és másrendű bujakórt minden alakjaiban és elcsufításiban;
3) húgyvesztéseket;
4) friss és idült nyakfolyásokat nőknél, az ugynevezett fehér-folyást, és az onnan eredő mastalanságot;
5) bőrkülfutéseket;
6) a húgyhólyag betegségeit és mindennemű vizeleti nehézségeket.

Rendel naponként: délelőtt 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig és este 7 órától 8-ig. Lakik: Pesten, belváros, Kigyó-utca 2-ik szám, a Kigyó- és Városház-utca sarkán. (Rottenbiller-féle házban) I. emelet, bemenet a lépcsőn. Díjjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerek megküldetnek

Hirdetmény.

Mintán mi egy nagyvívűtől... azelőtt poton árért voltunk meg a minthogy gyárunkban mindenkor 68... azelőtt poton árért voltunk meg a minthogy gyárunkban mindenkor 68...

Leszállított árak.

Table with columns for items (e.g., 6 pár, 6 pár), prices, and descriptions. Includes text about 'Blau és Kann érczaru raktárak által' and 'Bécs, Babenbergerstrasse 1. szám.'

PURITAS Hajfijítőtej. Advertisement for hair oil with decorative border and text describing its benefits for hair.

50 kr. Original-Losen 1000 Ducaten effectiv in Gold. 3000 Treffer im Werthe 60.000 fl. Advertisement for a lottery with detailed terms and conditions.

Wajdits József könyvkereskedésében Nagy-Kanizsán. Advertisement for a bookstore listing various books and their prices.

Élőfa eladás. Gróf Zichy N. János ur vrszloi uradalmi erdészete részéről közhírré tétetik... Advertisement for the sale of a living tree.

Arlejteségi hirdetmény. Advertisement for a school or institution, including a decorative border and text.

Mell-Syrup. HÁZISZEI... Advertisement for a medicinal syrup with detailed text.

Halljuk! Advertisement for a book or publication, featuring an illustration of a man holding a banner and text about book sales.

Pályázat. A sümegi takarékpénztári könyvelő állás, hetenkint három hivatalos napi szolgálattal... Advertisement for a job position with detailed requirements.

Zala-Egyszeg, 1878. évi január hó 28-án. A zalamegyei magy. kir. építészeti hivatal. Nagy-Kanizsán, nyomtatott a kiadó laptulajdonos Wajdits József gyorsasajtóján.